
 
 

Réponses aux questions de la séance du 22 janvier 2024 
 
 
1. M. Jean Valiquette - Ouverture de la passerelle Éva-Dulude  
 

M. Valiquette demande à quel moment la passerelle sera ouverte. 
 
La passerelle est ouverte depuis le 21 décembre 2023.  Toutefois, la largeur d'accès est 
réduite tant que Bell Canada ne passera pas pour implanter les ancrages du poteau. 
 

2. M. Maurice Labelle - Plancher du Centre Anicet-Tessier  
 

M. Labelle demande à quel moment sera remplacé la surface du plancher de la grande 
salle du Centre Anicet-Tessier. 
 
Le remplacement complet de la surface est estimé à 12 000 $ et cette somme sera prévue 
au budget 2025.  Toutefois, les vingt tuiles brisées seront remplacées cette semaine. 
 

3. M. Maurice Labelle - Stationnement rue Saint-Vincent 
 
M. Labelle si un stationnement peut être aménagé sur le terrain vacant de la rue Saint-
Vincent. 
 
Aucun stationnement ne sera aménagé sur ce terrain qui est destiné éventuellement à la 
construction.  Toutefois, selon le calendrier de réservation, le problème serait un vendredi 
sur deux pour les dîners de l'organisme.  Une demande sera faite aux employés 
municipaux d'utiliser les autres stationnements municipaux les jours visés. 
 

4. M. Josef Hüsler - Nombre de séances publiques 
 
M. Hüsler demande s'il est possible de faire des représentations pour réduire le nombre de 
séances publiques du conseil municipal. 
 
La Loi sur les cités et villes nous oblige à tenir une séance par mois.  Aucune 
représentation ne sera faite afin de les réduire à trois ou quatre par année.  Cela ne ferait 
qu'alourdir l'administration municipale. 
 

5. M. Josef Hüsler - Réparation du garde-fou sur le chemin Magenta et hautes herbes 
 
M. Hüsler demande quand cet équipement sera réparé.   
 
La demande a été adressée au Service des travaux publics pour possibilité de réparation 
cette année et coupe des hautes herbes devant le garde-fou.   
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6. M. Josef Hüsler - Rapiéçage du pavage du chemin Magenta 
 

M. Hüsler demande de revoir les méthodes de rapiéçage des voies publiques. 
 
La problématique fera l'objet d'une séance de travail en avril prochain. 
 

7. M. Josef Hüsler - Remplacer les signaleurs par des feux de circulation temporaires 
 
M. Hüsler explique une situation qu'il a vécu dernièrement où des signaleurs étaient assis 
dans les camions. 
 
Les méthodes de travail ont été révisées et les employés municipaux en ont été informés. 
 

8. M. Josef Hüsler - Création d'une Commission de validation du budget annuel 
 
M. Hüsler propose la création d'une Commission de citoyens, sans élus, pour valider le 
budget avant son adoption. 
 
Nous ne donnerons pas suite à cette proposition.  L'élaboration d'un budget est un 
processus rigoureux et de longue haleine.  Il nécessite une bonne connaissance des 
dossiers en cours et de ceux à venir.  De plus, plusieurs informations partagées lors des 
rencontres de travail sont confidentielles. 
 

9. M. Josef Hüsler - Tunnel pour les étudiants sous la route 104 
 
M. Hüsler propose la construction d'un tunnel sous la route 104 pour permettre aux 
étudiants de rejoindre la nouvelle école. 
 
Un corridor actif sera aménagé aux feux de circulation et un projet de viaduc est déjà 
envisagé si des subventions sont disponibles. 
 

10. M. Josef Hüsler - Dépliant sur le budget 
 
M. Hüsler demande que le dépliant sur le budget soit distribué avant Noël et que celui-ci 
intègre les informations de la Régie intermunicipale de gestion des matières résiduelles de 
Brome-Missisquoi. 
 
Comme le budget est adopté le premier lundi de décembre, il n'est pas possible de faire le 
montage, l'impression et la distribution avant Noël.  De plus, nous n'intégrerons pas les 
données de la Régie intermunicipale de gestion des matières résiduelles de Brome-
Missisquoi mais nous leur demanderons s'ils entendent produire ce type de document 
pour leur budget annuel. 


